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Protokół Nr 32/2007
z posiedzenia Zarządu Powiatu Skarżyskiego
w dniu 3 sierpnia 2007 r.

W posiedzeniu udział wzięli:

� Członkowie Zarządu Powiatu:

1. Jerzy Żmijewski - Starosta
2. Leszek Lepiarz - Wicestarosta
3. Artur Berus - Członek Zarządu Powiatu

� Stali uczestnicy posiedzenia:

1. Małgorzata Łakomiec - Sekretarz
2. Alina Skuza - Skarbnik

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu.
Posiedzeniu przewodniczył Starosta – Pan Jerzy Żmijewski.
Posiedzenie protokołowała: Karina Wiśniewska - stanowisko ds. obsługi Zarządu Powiatu.

Porządek posiedzenia:
1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) udzielenia upoważnienia Pani Małgorzacie Jóźwik – Krzeszowiec – Dyrektorowi Specjalnego
Ośrodka Szkolno – Wychowawczego Nr 2 w Skarżysku – Kamiennej,
b) upoważnienia Pana Zbigniewa Materka – Starszego Specjalistę w Zarządzie Dróg Powiatowych.
2. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
3. Sprawy różne.

Streszczenie posiedzenia:

Starosta Pan Jerzy Żmijewski odczytał projekt porządku posiedzenia oraz wniósł
o rozszerzenie porządku o następujące punkty:
1. Przyjęcie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego za pierwsze półrocze br.:
a) Zespołu Opieki Zdrowotnej,
b) Obwodu Lecznictwa Kolejowego,
c) Międzyzakładowego Ośrodka Medycyny Pracy
2. Rozpatrzenie propozycji Wydziału Edukacji Kultury, Turystyki i Sportu dotyczącej podziału kwoty
55 057 zł. - zwiększonej części oświatowej subwencji ogólnej dla Powiatu Skarżyskiego na rok 2007.
Zarząd Powiatu przyjął wniosek Starosty postanawiając rozszerzyć proponowany porządek posiedzenia.



Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku posiedzenia po zmianach:
- za głosowały 3 osoby: Starosta - Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta -Pan Leszek Lepiarz oraz Członek
Zarządu Powiatu Pan Artur Berus.
Zarząd Powiatu jednogłośnie przyjął porządek po zmianach.

Porządek posiedzenia po zmianach:
1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) udzielenia upoważnienia Pani Małgorzacie Jóźwik – Krzeszowiec – Dyrektorowi Specjalnego
Ośrodka Szkolno – Wychowawczego Nr 2
w Skarżysku – Kamiennej,
b) upoważnienia Pana Zbigniewa Materka – Starszego Specjalistę w Zarządzie Dróg Powiatowych
2. Przyjęcie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego za pierwsze półrocze br.:
a) Zespołu Opieki Zdrowotnej,
b) Obwodu Lecznictwa Kolejowego,
c) Międzyzakładowego Ośrodka Medycyny Pracy

3. Rozpatrzenie propozycji Wydziału Edukacji Kultury, Turystyki i Sportu dotyczącej podziału kwoty
55 057 zł. - zwiększonej części oświatowej subwencji ogólnej dla Powiatu Skarżyskiego na rok 2007.
4. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
5. Sprawy różne.

Ad. pkt. 1. Podjęcie uchwał Zarządu Powiatu Skarżyskiego w sprawie:
a) udzielenia upoważnienia Pani Małgorzacie Jóźwik – Krzeszowiec – Dyrektorowi Specjalnego
Ośrodka Szkolno – Wychowawczego Nr 2
w Skarżysku – Kamiennej (załącznik nr 2).
Powyższy projekt uchwały przedstawił Starosta Pan Jerzy Żmijewski informując, że dotyczy on
udzielenia upoważnienia Pani Małgorzacie Jóźwik – Krzeszowiec – Dyrektor Specjalnego Ośrodka
Szkolno – Wychowawczego Nr 2 w Skarżysku – Kamiennej do podejmowania czynności wynikających
z umowy nr EDP/0000021/13/D z dnia 17 lipca 2007 roku o dofinansowanie projektów w ramach
programu „Edukacja – program pomocy w dostępie do nauki dzieci i młodzieży niepełnosprawnych”
realizowanych ze środków PFRON.
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli uwag.
Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie powyższej uchwały:
- za głosowały 3 osoby: Starosta - Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta -Pan Leszek Lepiarz oraz Członek
Zarządu Powiatu Pan Artur Berus.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w powyższej sprawie.

b) upoważnienia Pana Zbigniewa Materka – Starszego Specjalistę w Zarządzie Dróg Powiatowych
(załącznik nr 3).
Powyższy projekt uchwały przedstawił Starosta Pan Jerzy Żmijewski. Poinformował, że na wniosek
Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych przygotowany został projekt uchwały w sprawie: upoważnienia
Pana Zbigniewa Materka Starszego Specjalistę w Zarządzie Dróg Powiatowych w Skarżysku –
Kamiennej do wydawania w imieniu Zarządu Powiatu decyzji administracyjnych wynikających z
ustawy
o drogach publicznych oraz postanowień dotyczących ustalenia lokalizacji inwestycji

celu publicznego i warunków zabudowy wynikających z ustawy o planowaniu
i zagospodarowaniu przestrzennym.
Członkowie Zarządu Powiatu nie wnieśli uwag w związku z tym Przewodniczący poddał pod



głosowanie podjęcie powyższej uchwały:
- za głosowały 3 osoby: Starosta - Pan Jerzy Żmijewski, Wicestarosta -Pan Leszek Lepiarz oraz Członek
Zarządu Powiatu Pan Artur Berus.
Zarząd Powiatu jednogłośnie podjął uchwałę w powyższej sprawie.

Ad. pkt. 2. Przyjęcie informacji o przebiegu wykonania planu finansowego za pierwsze półrocze br.:
a. Zespołu Opieki Zdrowotnej (załącznik nr 4),
b. Obwodu Lecznictwa Kolejowego (załącznik nr 5),
c. Międzyzakładowego Ośrodka Medycyny Pracy (załącznik nr 6)
Referujący: Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz. Poinformował, że za pierwsze półrocze br. w/w jednostki
wykazują wynik ujemny tj. ZOZ – 2 104 737,26 zł., OLK
– 38 711,50 zł., MOMP – 39 747 zł. Omawiając przebieg wykonania planu finansowego ZOZ zwrócił
uwagę, iż planowane przychody w stosunku do ich wykonania za I półrocze stanowią ok. 47%,
natomiast planowane koszty w stosunku do ich wykonania stanowią ok. 52%. Zaznaczył, że główna
księgowa ZOZ przedłożyła wyjaśnienia w których informuje, że wynikający z ewidencji księgowej na
dzień 30.06.2007 r. wynik finansowy jest zaniżony ponieważ przedstawione przychody
z NFZ są niekompletne. Według ustalonych zasad obowiązujących w I półroczu wykonane usługi
medyczne przekraczają o 2 464 681 zł. kwotę przyjętą przez NFZ, która jest obecnie przedmiotem
analizy. Ze wstępnych ustaleń wynika, iż może ona być przyjęta w 100 %. Wówczas wykazana w
sprawozdaniu strata będzie wyeliminowana, a nawet ukształtuje się zysk w wysokości 359 944 zł.
Wicestarosta poinformował, że prognozowany przez ZOZ wynik finansowy na koniec br. będzie
zbliżony do wyniku finansowego jednostki na koniec 2006 r.
Zarząd Powiatu po dokonaniu analizy informacji przedłożonej przez ZOZ wskazał, iż w dalszym ciągu
obserwuje wzrost zobowiązań, które na dzień 30 czerwca 2007 r. wynoszą 39 844 009,62 zł. z czego
zobowiązania wymagalne stanowią kwotę

12 697 490,17 zł. Natomiast należności stanowią kwotę 3 333 394,20 zł. Przy założeniu, że Narodowy
Fundusz Zdrowia przekaże jednostce środki finansowe za nadwykonania to i tak zobowiązania w
stosunku do poprzedniego kwartału wzrosły
o ponad 3 mln. zł. (głównie zobowiązania z tytułu dostaw i usług oraz zakładowego funduszu świadczeń
socjalnych).

b) Obwodu Lecznictwa Kolejowego
Wicestarosta przedstawił informację o przebiegu wykonania planu finansowego za pierwsze półrocze br.
OLK zwracając uwagę, że strata netto za pierwsze półrocze wynosi 38 711,50 zł. przy planowanej
stracie rocznej 369 364,60 zł.
Zarząd Powiatu po zapoznaniu się z powyższą informacją pozytywnie ocenił realizację przychodów
NFZ, która kształtuje się na poziomie ponad 49%. Ponadto zwrócono uwagę na niskie wykonanie w
zakresie programów zdrowotnych, które jednostka realizuje z NFZ.

c) Międzyzakładowego Ośrodka Medycyny Pracy
Referujący Wicestarosta - Pan Leszek Lepiarz. Poinformował, że należności ogółem MOMP stanowią
kwotę 231 525 zł, z czego należności NFZ to 63 566 zł. Natomiast zobowiązania wynoszą 97 381 zł.
Zwrócił uwagę na niskie wykonanie przychodów
z badań diagnostycznych – 13% oraz z wpłat za leczenie – 15%.

Zarząd Powiatu zobowiązał dyrektora do podjęcia skutecznych działań w zakresie w/w wpływów.

Ad. pkt. 3. Rozpatrzenie propozycji Wydziału Edukacji Kultury, Turystyki
i Sportu dotyczącej podziału kwoty 55 057 zł. - zwiększonej części oświatowej subwencji ogólnej dla



Powiatu Skarżyskiego na rok 2007.
Starosta - Pan Jerzy Żmijewski przedstawił pismo Ministra Finansów (załącznik nr 7) zawierające
informację o zwiększeniu części oświatowej subwencji ogólnej dla Powiatu Skarżyskiego na rok 2007 o
kwotę 55 057 zł., ze środków rezerwy części oświatowej subwencji ogólnej dla jednostek samorządu
terytorialnego. Powyższa
kwota zwiększenia przeznaczona jest na dofinansowanie wydatków związanych
z przeprowadzeniem remontów bieżących w obiektach oświatowych. Starosta przypomniał, że Zarząd
Powiatu zdecydował o przeznaczeniu kwoty 165 500 zł.
z rezerwy budżetu powiatu na remonty w jednostkach oświatowych powiatu, natomiast o pozostałą
kwotę 165 500 zł. powiat wystąpił do Ministerstwa Edukacji Narodowej (wniosek dotyczył 5 jednostek
oświatowych). Następnie poinformował, że Wydział Edukacji Kultury, Sportu i Turystyki
zaproponował następujący podział przyznanych środków finansowych:
- 32 000 zł. – dla I Liceum Ogólnokształcącego z przeznaczeniem na remont dachu budynku szkoły
(dział 801 rozdz. 80 120 § 4270),
- 23 057 zł. dla Zespołu Placówek Specjalnych na remont dachu (dział 854 rozdz. 85403 § 4270).
Zarząd Powiatu w wyniku przeprowadzonej dyskusji zaakceptował propozycję Wydziału Edukacji
Kultury, Sportu i Turystyki, co do koncepcji podziału przyznanych środków finansowych, natomiast
zaznaczono, że rozstrzygnięcie przetargów na dwa w/w zadania może nastąpić po podjęciu przez Radę
Powiatu uchwały wprowadzającej stosowne zmiany w budżecie powiatu na 2007 rok.

Ad. pkt. 4. Rozpatrzenie pism skierowanych do Zarządu Powiatu.
Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz przedstawił pismo Pana Tomasza Wąsowskiego Dyrektora VII
Półmaratonu Rejów (załącznik nr 8) zawierające prośbę
o dofinansowanie przez Powiat Skarżyski wybicia 500 medali pamiątkowych dla uczestników
półmaratonu. Medale te zawierać będą herb Powiatu Skarżyskiego, co będzie doskonałym elementem
wyróżniającym i promującym Powiat.
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na dofinansowanie kosztów wybicia medali pamiątkowych dla
uczestników VII Półmaratonu Rejów kwotą 1 000 zł. (środki z Dz. 750 rozdz. 750 75).

Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz przestawił pismo Kancelarii Adwokackiej – Adwokat Danuty
Michalczuk (załącznik nr 9) zawierające prośbę o wyrażenie zgody na zamianę wynajmowanego od
Starostwa lokalu nr 235 położonego
w Skarżysku – Kamiennej ul. Sikorskiego 20 na pokój nr 228 będący w dyspozycji Okręgowego
Przedsiębiorstwa Geodezyjno – Kartograficznego GEOMAP sp. z o.o. Wicestarosta poinformował, że
w/w kancelaria posiada zaległości w opłatach za najem obecnie zajmowanego lokalu, dlatego też
zaproponował wyrażenie zgody na zamianę pod warunkiem spłaty zadłużenia.
Zarząd Powiatu w wyniku przeprowadzonej dyskusji wyraził zgodę na prośbę zawartą w omawianym
piśmie, pod warunkiem dokonania spłaty zadłużenia za obecnie wynajmowany przez kancelarię lokal.

Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz przedstawił pismo Firmy Handlowej Mirosław Czubak (załącznik nr
10), w którym w związku z planowanym, czasowym zawieszeniem działalności gospodarczej zwrócono
się o wyrażenie zgody na oddanie w podnajem gruntu położonego w Skarżysku – Kamiennej przy ul.
Konarskiego 20 dzierżawionego na podstawie umowy zawartej w dniu 27 września 1999 r. (na czas
nieokreślony).
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na prośbę zawartą w powyższym piśmie.

Pan Artur Berus przedstawił pismo Dyrektora Technicznych Zakładów Naukowych (załącznik nr 11),
który w związku z przystąpieniem do Rządowego programu wyrównywania szans edukacyjnych dzieci
i młodzieży w 2007 roku
w zakresie „Aktywizacja jednostek samorządu terytorialnego i organizacji pozarządowych” prosi o



zabezpieczenie kwoty własnej tj. 30% wartości programu „Sport alternatywą dla nudy – szkolna liga
piłki nożnej”. Kwota zabezpieczenia środków finansowych własnych wynosi 567,76 zł. Następnie
zapoznał zebranych
z opinią wydziału merytorycznego zawierającą wniosek o pozytywne rozpatrzenie prośby TZN i
przeznaczenie w/w kwoty na udział własny w realizacji programu (rozdział 80195 pozostała
działalność).
Zarząd Powiatu przyjął wniosek Dyrektora TZN oraz postanowił przeznaczyć kwotę 565,76 zł. na
udział własny w realizacji programu „Sport alternatywą dla nudy – szkolna liga piłki nożnej” (środki z
rozdziału 80195 pozostała działalność).

Pan Artur Berus przedstawił pismo Mieszkańca Skarżyska – Kamiennej (załącznik nr 12) zawierające
prośbę o odnowienie oznakowania miejsca parkingowego oraz ustawienia znaku informującego o
miejscu przeznaczonym do parkowania samochodu z numerem rejestracyjnym, w związku z
posiadanymi uprawnieniami osoby niepełnosprawnej. Następnie Pan Artur Berus odczytał opinię
Zarządu Dróg Powiatowych w przedmiotowej sprawie zgodnie z którą:
- przewiduje się oznakowanie stanowisk postojowych zastrzeżonych, ale tylko
w przypadku ograniczenia możliwości parkowania przez osoby należące do określonej „grupy” np.
policja, niepełnosprawni (Rozporządzenie Ministra Infrastruktury z dnia
3 lipca 2003 r. w sprawie szczegółowych warunków technicznych dla znaków
i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i warunków ich umieszczania
na drogach, Dz. U. Nr 220, poz. 2181),
- zarząd drogi nie może bezpłatnie wydzielać miejsc parkingowych indywidualnych, oznaczonych np.
numerem rejestracyjnym pojazdu.
Zgodnie z obowiązująca regulacją prawną Zarząd Powiatu wskazał, że nie widzi możliwości prawnych
wyznaczenia indywidualnego miejsca parkingowego bez pobierania opłaty. Niemniej jednak
postanowiono odnowić oznakowanie miejsca parkingowego dla osób niepełnosprawnych. Zobowiązano
Dyrektora ZDP do udzielenia stosownej odpowiedzi.
Pan Artur Berus przedstawił dwa zawiadomienia Prezydenta Miasta Skarżysko – Kamienna (załączniki
nr 13 i 14) informujące o podjęciu przez Radę Miasta Skarżyska – Kamiennej uchwał:
- Nr XI/60/2007 z dnia 27 czerwca 2007 r. w sprawie: przystąpienia do sporządzenia miejscowego
planu zagospodarowania przestrzennego zwanego „Kopernika II” na obszarze miasta Skarżyska –
Kamiennej,
- Nr IX/36/2007 z dnia 26 kwietnia 2007 r. w sprawie: przystąpienia do opracowania miejscowego
planu zagospodarowania przestrzennego zwanego „Legionów – Krakowska” na obszarze miasta
Skarżyska – Kamiennej”.
Wnioski do planów mogą być składane w terminie 21 dni od daty otrzymania zawiadomienia. Pan Artur
Berus poinformował, że przedmiotowe zawiadomienia zostały przekazane do wydziałów
merytorycznych starostwa. Uwagi do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zwanego
„Kopernika II” zgłosił Wydział Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa (załącznik Nr 15).

Wicestarosta poinformował, że uwagi do w/w planu zgłosił również Wydział Gospodarki Mieniem
Powiatu (załącznik nr 16).
Zarząd Powiatu uznał uwagi w/w wydziałów za zasadne oraz postanowił je przekazać Prezydentowi
Miasta Skarżysko – Kamienna.

Starosta Pan Jerzy Żmijewski zapoznał zebranych z pismem Zarządu Dróg Powiatowych (załącznik nr
17) zawierającym prośbę o wyrażenie zgody na rozszerzenie zakresu robót oraz podpisanie
przygotowanej umowy na roboty uzupełniające na zadaniu pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr
0578T Suchedniów Parszów”. Konieczność wykonania robót w zestawieniu została potwierdzona przez
przedstawicieli ZDP, wykonawcy robót oraz inspektora nadzoru.



Przewodniczący poddał pod głosowanie wyrażenie zgody na rozszerzenie zakresu robót oraz na
podpisanie umowy na roboty uzupełniające na zadaniu pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 0578T
Suchedniów Parszów”:
- za głosowały 2 osoby (Starosta Pan Jerzy Żmijewski, członek Zarządu Powiatu Pan Artur Berus)
- 1 osoba wstrzymała się od głosu (Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz)
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na rozszerzenie zakresu robót oraz na podpisanie umowy na roboty
uzupełniające na zadaniu pn. „Rozbudowa drogi powiatowej nr 0578T Suchedniów Parszów”.
Jednocześnie Zarząd Powiatu upoważnił Starostę Pana Jerzego Żmijewskiego oraz członka Zarządu
Powiatu Pana Artura Berusa do podpisania w/w umowy.

Skarbnik Pani Alina Skuza poinformowała, że zgodnie z decyzją Zarządu Powiatu
z dnia 26 czerwca 2007 r. dotyczącą nie wyrażenia zgody na dokonanie wnioskowanych przez Bursę
Szkolną, Centrum Kształcenia Praktycznego oraz Zespół Placówek Specjalnych zmian w planach
finansowych wystosowane zostały pisma
do tych jednostek o złożenie stosownych wyjaśnień. Wątpliwości dotyczyły wysokich nadwyżek
środków finansowych na funduszu płac w planach wydatków w roku bieżącym, które nie powinny
zostać ujęte w planie finansowym na 2007 rok. Następnie Skarbnik odczytała pisma Zespołu Placówek
Specjalnych, Centrum

Kształcenia Praktycznego, Bursy Szkolnej zawierające wyjaśnienie zaistniałej sytuacji. Pisma stanowią
załącznik 18, 19, 20.
Zarząd Powiatu uznał wyjaśnienia złożone przez w/w jednostki oraz postanowił odblokować i
przekazać środki finansowe zgodnie z przedstawionymi pismami.

Skarbnik Pani Alina Skuza zapoznała zebranych z pismem Zespołu Szkół Ekonomicznych (załącznik nr
21) zawierającym prośbę o przekazanie 15 000 zł. potrąconych z transzy na miesiąc sierpień 2007 roku.
Zarząd Powiatu w drodze przeprowadzonego głosowania, trzema głosami za (Starosta Pan Jerzy
Żmijewski, Wicestarosta Pan Leszek Lepiarz oraz członek Zarządu Powiatu Pan Artur Berus) wyraził
zgodę na przekazanie dla ZSE kwoty 15 000 zł.

Skarbnik Pani Alina Skuza przedstawiła pismo inspektora w Wydziale Architektury, Budownictwa i
Zagospodarowania Przestrzennego (załącznik nr 22) dotyczące prośby o refundację kosztów zakupu
okularów z dnia 24.04.2007 r. Poinformowała, że osoba ta od 12 czerwca br. nie jest pracownikiem
Starostwa Powiatowego dlatego też zwróciła się do Zarządu Powiatu o podjęcie decyzji w zakresie
refundacji zakupu.
Zarząd Powiatu z uwagi na fakt, iż w momencie składania wniosku osoba ta była pracownikiem
Starostwa wyraził zgodę na wypłatę środków za dokonany zakup okularów w wysokości zgodnej z
zarządzeniem Nr 25/2007 r. Starosty Skarżyskiego
w sprawie: określenia zasad refundacji kosztów zakupu okularów korygujących wzrok pracowników
Starostwa Powiatowego w Skarżysku-Kamiennej zatrudnionych na stanowiskach pracy wyposażonych
w monitory ekranowe.

Skarbnik Pani Alina Skuza przedstawiła pismo Zespołu Placówek Opieki, wychowania i Interwencji
Kryzysowej „Przystań” (załącznik nr 23) zawierające informację, że w nawiązaniu do wcześniejszych
pism dotyczących ustalenia wartości jednego punktu oraz wysokości wynagrodzenia jednostka nie
posiada w budżecie (fundusz płac ) stosownych środków na podwyżki i w związku z tym niedobór na
ten cel stanowi 15 700 zł. Skarbnik poinformowała również, iż po analizie sprawozdawczości
półrocznej zaangażowanie w § 4010 w dziale 852 rozdz. 85201

wynosi 520 466 zł., a plan 506 979 zł., co jest niezgodne z ustawą o finansach publicznych i wiąże się z



naruszeniem dyscypliny finansów publicznych. W związku
z powyższym Skarbnik poinformowała, że wystosuje wniosek do Starosty
o przeprowadzenie kontroli w zakresie funduszu płac tej jednostki.
Zarząd Powiatu przyjął do wiadomości powyższe.

Starosta Pan Jerzy Żmijewski poinformował, że w związku ze zbliżającym się ustawowym terminem
obowiązkowego powiadomienia Zarządu Województwa Świętokrzyskiego o planowanych wydatkach
na projekty unijne wynikającym z art. 206 pkt. 4 ustawy o finansach publicznych (zgodnie, z którym
wszystkie jednostki samorządu terytorialnego realizujące programy operacyjne będą musiały przedłożyć
do dnia 15 sierpnia zarządom województw informacje o planowanych wydatkach na realizację
projektów unijnych wynikających z uchwał) Wydział Rozwoju Powiatu
i Funduszy Europejskich przedłożył w zestawienie zadań możliwych do realizacji
w ramach Programów Operacyjnych w latach 2007 – 2013 (RPO WŚ i POKL). Przedłożona informacja
zawiera wstępne wyszacowanie potrzeb inwestycyjnych Powiatu Skarżyskiego, które ujęte są w
uchwałach Rady Powiatu Skarżyskiego.

Zarząd Powiatu w wyniku dokonanej analizy zestawienia zadań możliwych do realizacji w ramach
Programów Operacyjnych w latach 2007 – 2013 ustalił następująca hierarchię zadań w zakresie:

a) zadań oświatowych (RPO WŚ Oś priorytetowa 5, Działanie 5.2):
1. Budowa sali przy I Liceum Ogólnokształcącego im. Juliusza Słowackiego
w Skarżysku – Kamiennej,
2. Tworzenie nowoczesnej infrastruktury sportowej w Skarżysku – Kamiennej poprzez budowę hali
sportowej z pełnowymiarowym boiskiem do piłki ręcznej wraz z zapleczem socjalnym (Zespół Szkół
Zawodowych Nr 1),
3. Kompleksowa modernizacja infrastruktury Technicznych Zakładów Naukowych w Skarżysku –
Kamiennej,

4. Modernizacja pracowni zawodowych w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych Nr 3 w Skarżysku –
Kamiennej,
Pozostałe zadania oświatowe wg kolejności ujętej w zestawieniu.

b) inwestycji drogowych (RPO WŚ Oś priorytetowa 3, Działanie 3.2):
1. Przebudowa ciągu dróg powiatowych nr 0591T Łączna – Jęgrzna – Gózd i nr 0588T Łączna –
Zagórze – Wzdół Wiącka,
2. Przebudowa ciągu ulic: Wiejskiej, Armii Krajowej i Krasińskiego w Skarżysku – Kamiennej,
3. Przebudowa drogi powiatowej nr 0446T Bliżyn – Sorbin – Odrowążek wraz
z budową mostu na rzece Kamiennej,
4. Przebudowa układu komunikacyjnego wraz z budową 2 jezdni obejmującego ulice: Żeromskiego,
Sokolą, Al. Niepodległości i ul. Szydłowiecką
w Skarżysku – Kamiennej,
5. Przebudowa drogi powiatowej nr 0576T Skarżysko – Kamienna – Majków – Parszów.
Pozostałe zadania w zakresie inwestycji drogowych w następnej kolejności.

Ustalono, że inne zadania tj.:
- „Nad Czarną i Kamienną” nieodkryte piękno północnej części Województwa Świętokrzyskiego (ROP
WŚ Oś priorytetowa 2, Działanie 2.3),
- Wszechnica Informacyjna Powiatu Skarżyskiego (RPO WŚ Oś priorytetowa 2, Działanie 2.2)
oraz pozostałe zadania ujęte w omawianym zestawieniu pozostaną w niezmienionej kolejności.
Pismo Wydziału Rozwoju Powiatu i Funduszy Europejskich stanowi załącznik nr 24.



Skarbnik Pani Alina Skuza przedstawiła pismo Świętokrzyskiego Komendanta Wojewódzkiego Policji
w Kielcach (załącznik nr 25) zawierające prośbę o wsparcie finansowe działań mających na celu
poprawę warunków lokalowych skarżyskiej Policji a w szczególności realizacji budowy nowej siedziby
Komendy Powiatowej Policji w Skarżysku – Kamiennej. Komendant w piśmie poinformował, że
niezbędne jest wykonanie w bieżącym roku projektu budowlanego, wartość prac projektowych wyniesie
ok. 200 tys. zł. Komenda Wojewódzka Policji nie posiada w budżecie 2007 r. środków na ten cel.
Zarząd Powiatu po rozpatrzeniu powyższego wniosku zaznaczył, że do dnia dzisiejszego nie wpłynęły
stosownie do podjętych ustaleń pisma gmin z terenu powiatu informujące o wielkości środków
zadeklarowanych na w/w przedsięwzięcie. W związku z powyższym obecnie nie jest możliwe podjęcie
decyzji w przedmiotowej sprawie.
Skarbnik Pani Alina Skuza odczytała pismo Specjalnego Ośrodka Szkolno – Wychowawczego Nr 2
(załącznik nr 26) informujące, że zgodnie z w/w umową jednostka pozyskała ze środków PFRON
kwotę 176 670 zł. Całkowity koszt przedsięwzięcia wynosi 192 430 zł. w tym:
- Obszar A – bez wkładu własnego
- Obszar B – 10% wartości tj. 5 200 zł. wkład własny
- Obszar D – 10% wartości tj. 10 560 zł. wkład własny
Dyrektor w piśmie poinformowała, że wkład własny na realizację obszaru B- doposażenie infrastruktury
socjalno – bytowej w internacie placówki pozyskany jest od sponsorów. Zwrócono się natomiast o
zabezpieczenie środków finansowych na wkład własny w celu realizacji obszaru D – likwidacja barier
transportowych utrudniających naukę niepełnosprawnym uczniom.
Zarząd Powiatu zobowiązał dyrektora do pokrycia wkładu własnego na realizację obszaru D –
likwidacja barier transportowych utrudniających naukę niepełnosprawnym uczniom z rachunku
dochodów własnych.

Ad. pkt. 5. Sprawy różne.
Skarbnik Pani Alina Skuza poinformowała, że w związku z powstałą szkodą
w pojeździe służbowym Starostwa Powiatowego przeprowadziła rozmowę
z ubezpieczycielem – PZU S.A. z której wynika, iż całość szkody będzie pokryta przez

PZU S.A. z ubezpieczenia sprawcy. W związku z powyższym istnieje konieczność przekazania
oryginału faktury za naprawę samochodu służbowego do PZU S.A.
Zarząd Powiatu wyraził zgodę na przekazanie oryginału faktury wystawionej przez AUTO SKAR sp. z
o.o. w Skarżysku – Kamiennej Powszechnego Zakładowi Ubezpieczeń S.A.
Pismo Wydziału Finansowego stanowi załącznik nr 27.

Skarbnik Pani Alina Skuza zwróciła się do Zarządu Powiatu z wnioskiem
o wyrażenie zgody na zakup programu księgowego. Orientacyjny koszt oprogramowania to kwota 18
000 zł. (środki z rezerwy budżetowej). Wniosek stanowi załącznik nr 28.
Zarząd Powiatu zaakceptował wniosek Skarbnika wyrażając zgodę na zakup programu księgowego za
kwotę ok. 18 000 zł. i przeniesienie środków finansowych
z rezerwy budżetowej na dz. 750 rozdz. 75020 § 6050.

Na tym zakończono posiedzenie Zarządu Powiatu.
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